Perdida de glotal y nasal en palabras compuestas
tun5 (‘árbol’); si13su2 (cf., si’1in3 ‘pierna’ + i3su2 ‘venado’)

	tun5 si13su2
(*)
	
	leña

postes y cercas
	Leguminosae : Caesalpinioideae     

     Bauhinia sp. 




Nota que tanto la glotal como la nasalizacion de si’1in3 se pierde en composicion.

Se ha visto la perdida de glotal en compuestos con una palabra CV’V se fusion / se agrega a otra palabra se agrega solamente la parte inicial CV- y no CV’

Parece que esto se debe a una restriccion fonotactica que permite glotal solamente en penultima silaba


CV’ + CVCV

→
CV-CVCV

También ha restricción en vocales nasalizadas o nasales que ocurren solamente en la última sílaba así


CVVn

+
CVCV

→
CV-CVCV


CV’Vn

+ 
CVCV

→
CV-CVCV

No parece funcionar un argumento suprasegmental porque con tal analisis se esperaria la asignacion de + glotal y + nasal a sus lugares indicado, penúltima y última sílaba
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CVV
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CVCV
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CV’V

CVV

+
CVCV

→
CV-CVCV
=
CV-CV’CV

Pero hay que explicar la falta de glotal en si’13su2 dado que si está en la penúltima

Aqui la razón puede ser por la restricción de no tener glotal antes de un consonante sorda.

si’13su2
→
si13su2

Otra posibilidad es la perdido por ser antepenultima como sigue

(cf., si’1in3 ‘pierna’ + i3su2 ‘venado’)
si’1 + i3su2
→
si’1i3su2
→
si1i3su2

→ si13su2
